



**SBE**

# SHIPPING & BUSINESS EDUCATION

Shipping, Transport & Logistics Management

## ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στις **Ημερίδες Ενημέρωσης**, που έχουν ως στόχο να πληροφορήσουν τα παιδιά, τους γονείς & κάθε ενδιαφερόμενο για τις Ναυτιλιακές Σπουδές, και την δυνατότητα υλοποίησης τριετούς προγράμματος **Ναυτιλιακών σπουδών στο νησί της Άνδρου.**



**Κόρθι : Παρασκευή 22/09/2017**  
(Λύκειο Κορθίου, ώρα : 18.30)

**Γαύριο : Σάββατο 23/09/2017**  
(Λύκειο Γαυρίου, ώρα : 11.00)

**Χώρα : Σάββατο 30/09/2017**  
(Ναυτικός Όμιλος Άνδρου, ώρα : 11.00)

Στο Νησί υπάρχουν απόφοιτοι Λυκείου φετινοί αλλά και προηγούμενων ετών οι οποίοι έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τις Ναυτιλιακές Σπουδές.

Επίσης στο Νησί υπάρχει ένας αριθμός πτυχιούχων ΑΕΙ και ΤΕΙ άλλων επιστημονικών και τεχνικών πεδίων αλλά και απόφοιτοι ΙΕΚ, άλλων ιδιωτικών σχολών και άλλων επαγγελματικών κλάδων, που επιθυμούν να σπουδάσουν Ναυτιλιακά.

Επιπρόσθετα, υπάρχει στο Νησί ένας αριθμός Αξιωματικών Εμπορικού Ναυτικού (Β' και Γ' κλάσης) που επιθυμεί να επαναπροσδιορίσει το ενδιαφέρον του για Ναυτιλιακές Σπουδές.

**\* Η έναρξη του προγράμματος Ναυτιλιακών Σπουδών στην Άνδρο θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο!**

Ο **Σκοπός** των 3 Ημερίδων είναι να πληροφορηθούν οι ενδιαφερόμενοι για το τριετές πρόγραμμα του SBE στα Ναυτιλιακά, για τα μαθήματα, τον τρόπο που θα γίνονται αλλά και για τις Προοπτικές που μπορεί να προσφέρει η Ναυτιλία στους Νέους και στις Νέες του Νησιού.

Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να δει στο site μας **[www.sbe.gr/bachelor-degrees](http://www.sbe.gr/bachelor-degrees)** αναλυτικά όλα τα μαθήματα του τριετούς προγράμματος στα Ναυτιλιακά.

### Εκδήλωση Ενδιαφέροντος

- ▶ Μέσω email:  
**sbe@otenet.gr** ή **info@sbe.gr**  
Στέλνοντας (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, διεύθυνση κατοικίας, ηλικία)
- ▶ Συμπληρώνοντας τη φόρμα στο site μας :  
**[www.sbe.gr/information](http://www.sbe.gr/information)**
- ▶ Τηλεφωνώντας στο **697 7834482**



# SHIPPING BUSINESS EDUCATION



Το SBE (Shipping & Business Education) και όλοι οι συνεργάτες του γνωρίζοντας για την αξία της ναυτοσύνης στο νησί, όπως επίσης και την σπουδαιότητα του ναυτικού επαγγέλματος και τη δύναμη της γνώσης των ναυτιλιακών τεχνών και επιστημών αποφασίζει να ξεκινήσει **Τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών στο Νησί της Άνδρου** για κάθε ενδιαφερόμενο του νησιού που επιθυμεί να αποκτήσει τις απαραίτητες γνώσεις και εμπειρίες που χρειάζεται για να στελεχώσει μια Ναυτιλιακή Επιχείρηση σε όποιο τμήμα της επιθυμεί.

Το SBE (Shipping & Business Education) είναι ένας εκπαιδευτικός οργανισμός ειδικευμένος στις **Ναυτιλιακές Σπουδές** από το **1986** (31 συναπτά έτη), με στόχο να εκπαιδεύσει του νέους μας στα διάφορα αντικείμενα του **Ναυτιλιακού Κλάδου**.

Τα μαθήματα (modules) του προγράμματος μας διδάσκονται από εισηγητές οι οποίοι βρίσκονται ενεργοί στο Ναυτιλιακό Κλάδο με πολυετή εμπειρία στο αντικείμενο τους.

Σήμερα, που η κρίση και η ύφεση μαστίζουν όλους τους κλάδους της Εθνικής μας Οικονομίας, η ναυτιλία και οι ελληνικές ναυτιλιακές επιχειρήσεις αντέχουν και συνεχίζουν να ανταμείβουν με αξιοπρέπεια τους Έλληνες αξιωματικούς των πλοίων (Πλοιάρχους και Μηχανικούς), αλλά και τα στελέχη που εργάζονται στα γραφεία τους στην ξηρά.

Οι νέοι/ες που επιλέγουν να σπουδάσουν και να εργαστούν στο ναυτιλιακό τομέα, επιχειρούν και κατευθύνονται σε ένα δελεαστικό στόχο, με απτά και βέβαια αποτελέσματα, αξιοπρεπούς ανταμοιβής και εξελιγμένων επαγγελματικών προοπτικών.

## Τα προγράμματα του SBE στην Άνδρο απευθύνονται στους κάτωθι:

► Για τους νέους που είναι Απόφοιτοι Λυκείου ή ΕΠΑΛ, χρειάζεται μια ολοκληρωμένη παρακολούθηση σπουδών πανεπιστημιακού επιπέδου, αποκλειστικά στο επιστημονικό και τεχνικό πεδίο των Ναυτιλιακών Σπουδών, τέτοια προγράμματα προσφέρονται με επάρκεια στην Ελλάδα από το SBE τα τελευταία 31 χρόνια (βλέπε Shipping, Transport & Logistics Management).



► Για τους νέους πτυχιούχους ΤΕΙ και ΑΕΙ άλλων επιστημονικών και τεχνικών πεδίων, όπως δηλαδή Διοίκησης Επιχειρήσεων, Οικονομικών, Νομικών, Διεθνών Σχέσεων, Ναυπηγών κ.α πρέπει να επιλεγεί ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα Ναυτιλιακών Σπουδών που είναι συντομότερο χρονικά, αλλά και επαρκέστατο σε περιεχόμενο για να μπορέσουν να ανταποκριθούν τα άτομα αυτά στις ανάγκες του ναυτιλιακού κλάδου.

► Για Πλοιάρχους Ε.Ν. και Μηχανικούς Ε.Ν., Α', Β' ή Γ' τάξης προσφέρονται ειδικά προγράμματα Shipping, ώστε να συνεχίσουν την ευδόκιμη υπηρεσία τους μέσα στις Ναυτιλιακές Επιχειρήσεις.

► Για άλλους Ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να σπουδάσουν Ναυτιλιακά.



Δυστυχώς, αν και είμαστε ως Έλληνες πρώτοι στη Ναυτιλία, τα νέα παιδιά και οι γονείς τους δεν γνωρίζουν τη Ναυτιλιακή Επιχείρηση, ούτε τις ειδικότητες που θα μπορούσαν οι νέοι μας να σπουδάσουν και στη συνέχεια σταδιοδρομήσουν επαγγελματικά στη Ναυτιλία με αξιοπρεπή ανταμοιβή.

Λεωφόρος Ποσειδώνος 47, ΜΟΣΧΑΤΟ 183 44  
Τηλ.: 210 9480 694 /5 - Κιν.: 6977 834482  
E-mail: sbe@otenet.gr - info@sbe.gr  
www.sbe.gr, / SBECollege



*Η Άνδρος ως νησί της Ναυτοσύνης θα μπορούσε να αξιοποιήσει την πρόταση μας να πληροφορήσουμε παιδιά και γονείς για τις Ναυτιλιακές Σπουδές, που είναι το κλειδί για να εισαχθούν οι νέοι μας στον σημαντικό αυτό κλάδο.*